Дирекция образования района Хынчешть

Математика,  V класс

Контрольный тест по модулю «Натуральные числа. Повторение и дополнение»

Дата _____________________ 

Фамилия, имя учащегося _________________________________________________________ 

I вариант

	№ п/п
	Задание 
	Количество баллов

	1.
	как цифрами записывается число четыреста двадцать тысяч триста один (обведи правильный ответ)
         a) 402301            б) 420301          в) 420031          г)400231
	L01



	2.
	Определи истинное неравенство ( обведи букву И, если неравенство истинно или букву Л, если неравенство ложно)

а) 
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	L 0 1 2

	3
	Дано число 509002. Запишите десятичное разложение этого числа.

	L 0 12 3 4

	4
	Отметь на числовой оси точки с координатами:  A(1), B(4), C (8), D(10)


	L 0 12 3 4 5


	5
	Вычисли, используя общий множитель:

а) 
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	6.
	Определите порядок действий и вычисли:
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	7.
	Решите уравнение:
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	7.
	Решите задачу , выбрав подходящий метод:
В трех ящиках лежат  480 яблок. Во втором ящике лежит в 3 раза больше яблок, чем в первом, а в третьем ящике в два раза больше, чем во втором. Сколько яблок в каждом ящике? 

Ответ________________________________________________________
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